
 

ROMÂNIA 

JUDEŢUL GIURGIU 

CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI GĂUJANI 

 

PROCES VERBAL 

 

 Incheiat astăzi 27.06.2025 in şedinta ordinară a Consiliului Local al comunei Găujani, judeţul 

Giurgiu, unde sunt  prezenţi   toti cei unsprezece consilieri in functie   Mai participa     domnul Ciocan Ionel 

- primarul comunei Gaujani,  Grama Ioana Doina- secretarul comunei Gaujani    Secretarul general al 

comunei  supune  la vot procesul verbal incheiat cu ocazia desfasurarii sedintei anterioare  al carui continut 

este aprobat cu unanimitate de voturi. 

 Preşedintele de sedintă      dă citire ordinei de zi, după cum urmează:   

1.PROIECT DE HOTARARE privind aprobarea  Studiului de Fezabilitate  revizuit pentru 

„Proiectul regional de dezvoltare a infrastructurii de apa si apa uzata in judetul Giurgiu”, a indicatorilor 

tehnico-economici aferenti proiectului si inlocuirea denumirii proiectului “Proiect regional de 

dezvoltare a infrastructurii de apa si apa uzata in judetul Giurgiu, in perioada 2014-2020” cu denumirea 

“Proiect regional de dezvoltare a infrastructurii de apa si apa uzata in judetul Giurgiu’’ -initiator 

Primarul comunei Gaujani 

2. Prezentarea raportului  Camerei de Conturi Giurgiu incheiat in urma misiunii de audit  

efectuat la comuna Gaujani 

3. Diverse       

 Inainte de a  se  supune la vot   ordinea  de zi, domnul presedinte de sedinta anunta ca d-l primar 

doreste sa suplimenteze  ordinea de zi cu inca un proiect  dupa cum urmeaza  

PROIECT   DE   HOTARARE privind acordarea unui mandat special Asociatiei de 

Dezvoltare Intercomunitara ,,Sanatate Asigurata Prin Apa Curata” pentru exercitarea atributiilor in 

vederea aprobarii Strategiei de tarifare actualizate pentru ,,Proiectul regional de dezvoltare a 

infrastructurii de apa si apa uzata in judetul Giurgiu’’ 

 Se supune la vot ordinea de zi suplimentata    care  este votata in unanimitate 

 Primul punct de pe ordinea de zi  –PROIECT DE HOTARARE privind aprobarea  Studiului de 

Fezabilitate  revizuit pentru „Proiectul regional de dezvoltare a infrastructurii de apa si apa uzata in 

judetul Giurgiu”, a indicatorilor tehnico-economici aferenti proiectului si inlocuirea denumirii 

proiectului “Proiect regional de dezvoltare a infrastructurii de apa si apa uzata in judetul Giurgiu, in 

perioada 2014-2020” cu denumirea “Proiect regional de dezvoltare a infrastructurii de apa si apa uzata 

in judetul Giurgiu’’Dupa prezentarea pe scurt as proiectului de hotarare de catre domnul primar, 

presedintele  de sedinta invita la  discutii .Nu  sunt  alte discutii, supus la vot, proiectul este  votat in 

unanimitate ,  adoptandu-se astfel HCL nr 20/27.06.2025. 

In continuare  se discuta PROIECT   DE    HOTĂRÂRE  privind acordarea unui mandat 

special Asociatiei de Dezvoltare Intercomunitara ,,Sanatate Asigurata Prin Apa Curata” pentru 

exercitarea atributiilor in vederea aprobarii Strategiei de tarifare actualizate pentru ,,Proiectul 

regional de dezvoltare a infrastructurii de apa si apa uzata in judetul Giurgiu’’ 

Dupa  prezentarea pe scurt a proiectului de hotarare de catre domnul primar,   se trece la discutii. Nu  

sunt  alte discutii, supus la vot, proiectul este  votat in unanimitate,  adoptandu-se astfel HCL nr 

21/27.06.2025. 

In continuare, domnul primar prezinta  Raportul Camerei de Conturi Giurgiu cuprinzanbd  

concluziile rezultate in urma misiunii de verificare  efectuate in perioada 12.05.-22.05.2025 

  Nu mai sunt alte discutii, preşedintele de sedinţă declară închise lucrările şedinţei ordinare a  

Consiliului Local al comunei Găujani. 

 

 

                 PRESEDINTE DE SEDINŢĂ,                                     SECRETAR GENERAL,  

 

Cercel Mitica                                              Grama Ioana-Doina  


